

Сегодня исполняется 70 лет со дня создания службы инкассации России. Выделению инкассации в самостоятельный вид деятельности способствовало развитие банковской системы, производства и торговли.

70 ЛЕТ ИНКАССАЦИИ

Настоящая мужская профессия



Слева направо: старший инкассатор А.А. Золотарев, инкассатор А.А. Курносов.

Инкассация включает сбор и доставку денежной наличности и других ценностей из кассы клиента в кассу кредитной организации и наоборот. Услуги инкассации — это профессиональный подход к решению проблемы перевозки денежных средств. Выручка, излишки денежной наличности быстро попадают на счет клиента. Зарплата сотрудников той или иной организации будет доставлена инкассаторами в оговоренный срок. При этом гарантируются безопасность и соблюдение служебной тайны.

обслуживает коммерческие банки, доставляет заработную плату и осуществляет переразгрузку денежной наличности в банкоматах, — рассказывает Александр Николаевич. Инкассация подразумевает полную материальную ответственность сотрудников, служебную тайну, ежедневный риск оказаться в экстремальной ситуации. — Инкассация — это целый организм внутри банка, тесно связанный с другими службами, и в то же время совершенно особенный. Инкассация исполняет две дополняющие друг друга функции: обеспечивает деятельность банковской системы и работает с клиентами банка, предоставляя базовый вид услуг. Это внутрисистемные перевозки, которые обеспечивают функционирование филиальной сети, выдачу денег клиентам в учреждениях банка, работа с наличностью и ценностями клиента, доставка заработной платы непосредственно в кассу обслуживаемых организаций. — объясняет особенность службы инкассации А.Н. Чернюк. — Основные принципы работы — безопасность, сохранность денежных средств и ценностей. Гарантия таких обязательств — профессиональная подготовка сотрудников. Форму инкассатора доверяют носить людям, обладающим высокой степенью ответственности. В целях совершенствования профессиональной подготовки постоянно проводится обучение сотрудников на основе специально разработанных методик в расчете на действия в условиях повседневной работы и в экстремальных ситуациях. Перед каждым выездом инкассаторы проходят обязательный инструктаж, в том числе на знание законов и положений Банка России, касающихся работы с наличностью, по пользованию боевым оружием и даже об особенностях погодных условий. В системе инкассации Орловского отделения Сбербанка работает немало людей с героическим прошлым. Старшие инкассаторы С.В. Винников и В.В. Зубцов участвовали в боевых действиях. Старший инкассатор Н.И. Зайка награжден медалью-орденом «За заслуги перед Отечеством», медалью «За отвагу», двумя медалями «За отличие в охране общественного порядка». Водитель-инкассатор А.А. Красов — именной холодным оружием, водитель-инкассатор А.А. Волков — знаком «За службу на Кавказе».

К юбилейной дате целый ряд сотрудников инкассации Орловского отделения Сбербанка России будет награжден почетными грамотами, именными часами с юбилейной символикой, отмечен премиями. Не все сотрудники, отмеченные наградами, получат их в торжественной обстановке. Многие будут на маршруте. Ничего не поделяешь: служба инкассации не знает выходов. Елена ГУСЕВА. Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

инкассации и доставки ценностей. Большое значение в обеспечении безопасности имеют экипировка инкассаторов, а также специализированный автотранспорт. Перевозки осуществляются на бронированных спецавтомобилях, в которых от пуля защищены салон, сейф, двигатель. К тому же броневики оснащены системами современной радиосвязи, включая мобильную. — Трудно переоценить всю степень ответственности, которую берут на себя инкассаторы. Это мужественные люди, для которых постоянная готовность к экстремальной ситуации является каждодневной работой. Инкассатор — настоящая мужская профессия, — уверен начальник отдела кассовых операций и инкассации подполковник запаса А.Н. Чернюк, за чьими плечами 30 лет службы в Вооруженных силах и боевые операции, зримой памятью о которых осталась медаль «За боевые заслуги». К юбилейной дате целый ряд сотрудников инкассации Орловского отделения Сбербанка России будет награжден почетными грамотами, именными часами с юбилейной символикой, отмечен премиями. Не все сотрудники, отмеченные наградами, получат их в торжественной обстановке. Многие будут на маршруте. Ничего не поделяешь: служба инкассации не знает выходов. Елена ГУСЕВА. Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
ИЗВЕЩЕНИЕ
о внесении изменений в конкурсную документацию Уполномоченный орган — департамент экономики Орловской области — сообщает о внесении изменений в конкурсную документацию открытого конкурса «Поставка медицинского оборудования для сосудистых центров Орловской области».

УПРАВЛЕНИЕ ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ
24 июля 2009 г. № 486-т
г. Орел
Об установлении тарифа на тепловую энергию, поставляемую ООО «Теплосервис» Ливенского района, на 2009 г.

Организатор торгов — конкурсный управляющий Болховского муниципального унитарного ремонтно-эксплуатационного предприятия (юридический адрес: Орловская обл., г. Болхов, ул. Ногина, 1) — сообщает о проведении торгов в форме конкурса по продаже социально значимого имущества должника путем публичного предложения, включенного в лот № 4 — Баня, общ. пл. 564,3 кв. м, лит. А (г. Болхов, ул. Генерала Белова, 64).

Условие конкурса: обязательна покупка бани содержать и обеспечивать ее эксплуатацию и использование в соответствии с целевым назначением. После проведения конкурса, до подписания акта приема-передачи, покупатель бани заключает с органом местного самоуправления соглашение об исполнении условий конкурса.

НАШИ ПОБЕДИЛИ!

Министр спорта России награждает орловцев

С 24 по 27 июля в Москве проходил Всероссийский турнир по мини-футболу «Солнечный мяч», в котором приняли участие команды детских домов и школ-интернатов (мальчики 1994—95 гг. рождения). Поборются за главный приз соревнований в столице съехались коллективы из Ярославля, Кирова, Пскова, Брянска, Орла, Москвы и Подмосквы.



Отличный результат на «Солнечном мяче» показали футболисты Некрасовской школы-интерната (тренер Константин Поздняков), занявшие итоговое первое место. Все игры прошли на малой спортивной арене стадиона «Динамо». В своей подгруппе орловцы в первом матче без труда разобрались со своими сверстниками из подмосковного Солнечногорска, выиграв со счетом 7:0. Вторая игра была с ребятами из Покровского детского дома, и вновь убедительная победа — 5:1. В заключительной игре за первое место в подгруппе наши переиграли с крупным счетом — 5:0 представителя Истринского детского дома и вышли в полуфинал. Противостояние между некрасовцами и командой города Ярославля закончилось уверенной победой орловцев со счетом 5:2. В финале нашу команду поджидали

дент РФС, олимпийский чемпион, чемпион и обладатель Кубка СССР, заслуженный тренер СССР Н.П. Симонян, председатель Союза ветеранов футбола России, член КДК РФС А.Б. Мирзоян и мастер спорта международного класса, чемпион Советского Союза, обладатель Кубка СССР Д.В. Кузнецов. Получить награды из рук таких уважаемых в мире спорта людей — честь для любого спортсмена. Что уж говорить о том, какое незабываемое впечатление получили ребята Некрасовской школы-интерната. Прославленные мастера кожного мяча сказали немало теплых слов мальчикам, еще только начинающим свой путь в большом футболе, и пожелали им новых побед. Признанным лучшим бомбардиром орловцев Сергей Семичев и лучший защитник Алексей Арсенов были удостоены отдельных призов. И. КОНЫЧЕВ.

Телефон доверия ФСБ

Благодаря активной помощи граждан Российской Федерации, их пониманию стоящих перед органами безопасности задач в обеспечении безопасности Российской Федерации ФСБ России достигла значительных результатов в борьбе с коррупцией и незаконной миграцией, в пресечении каналов финансирования экстремистской и террористической деятельности, в предотвращении разглашения государственной тайны. В целях поддержания связи с населением в Управлении ФСБ России по Орловской области действует телефон доверия 40-822-30. Особое значение для органов Федеральной службы безопасности имеет информация, относящаяся к подготовке и совершению актов терроризма, диверсий, государственной измены, шпионажа, об организации незаконных вооруженных формирований, местах нахождения лидеров и членов НВФ и их пособников, о фактах коррупции. Вы также можете сообщить об иных готовящихся или совершенных преступлениях против государственной власти, общественной безопасности, противоправной деятельности в сферах экономики и финансов. В частности, о подготовке или осуществлении совершения посягательства на жизнь государственного или общественного деятеля, публичных призывах к насильственному изменению конституционного строя РФ, фактах разглашения государственной тайны и утраты документов, содержащих государственную тайну, контрабанде оружия, взрывчатых, наркотических и психотропных веществ, действиях организаций экстремистского толка, межрегиональных преступных группировок. Телефон доверия работает круглосуточно. Анонимность гарантируется. Пресс-служба УФСБ России по Орловской области.

КРИМИНАЛ

Вспомнил молодость

В Залегощенском районе области задержан мужчина, пытавшийся украсть дизельное топливо. В ходе следствия выяснилось, что в 1985 году гражданин был судим за кражу государственного имущества. Во время очередного обхода участка магистрального нефтепровода Куйбышев—Брянск, в районе деревни Желябугские Выселки, сотрудники частного охранного предприятия заметили подозрительного мужчину. Неподдалеку от магистрала он закачивал топливо в автомобильную цистерну. Охранники сразу вызвали милицию и удерживали мужчину до ее приезда. Сотрудники ОВД по Залегощенскому району доставили его в райотдел. В цистерне оказалось почти две тонны дизельного топлива. Выяснилось, что оно было закачено туда по специально оборудованному отводу. Врезка в магистральный нефтепровод была хорошо замаскирована. Автомобиль ЗИЛ-130 со специально оборудованной емкостью находился в 400 метрах от места врезки, в заброшенном саду.

Как пояснил начальник следственного отдела ОВД по Залегощенскому району Юрий Томилин, по всем признакам можно сделать вывод, что преступники планировали воспользоваться незаконным отводом не один раз. Конструкция была довольно сложной, состоящей из нескольких переходников, кранов и гидравлического шланга. В ходе следствия выяснилось, что в 1985 году задержанный был судим и приговорен судом к пяти годам лишения свободы и конфискации имущества за кражу государственного имущества. Пользуясь правом, предоставленным статьей 51 Конституции РФ, от дачи показаний мужчина отказывается. Сейчас подозреваемый заключен под стражу, ему предъявлено обвинение в покушении на кражу. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 30 ч.3 и ст. 158 УК РФ. По информации пресс-службы УВД по Орловской области.

«Давайте я вам погадаю!»

С преданием погадать обратился к сотрудникам одного из орловских парикмахерских салонов женщина, предвещающая потомственной гадалькой. Несколько дней назад в одну из парикмахерских, расположенных в Северном районе, пришла пожилая женщина. Она назвалась потомственной армянской гадалькой Фатимой и предложила свои услуги работнице салона. Те согласилась, тем более что плата за гадание оказалась невысокой — всего 150 рублей. Увидевшая с женщинами в подсобном помещении, Фатима выясняла, какие

проблемы их тревожат, а затем предсказывала клиентам будущее по якобы старинной книге. — Одна из сотрудниц салона поддалась внушению и отдала гадальке все наличные деньги, когда та заявила, что на женщине порча, — рассказывает начальник следственного отдела при ОВД по Северному району Светлана Игошина. — Вернувшись на следующий день, мошенница заявила, что порчу навели и на ребенка парикмахерши. При этом она показала доверчивой женщине взытые у нее деньги, чтобы та не заподозрила обмана.

По информации пресс-службы УВД.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

УПРАВЛЕНИЕ РОСЗДРАВНАДЗОРА ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
объявляет конкурс
на замещение вакантных должностей государственных гражданских служащих ОТДЕЛА КОНТРОЛЯ
1. Государственный инспектор отдела контроля (2 вакансии). Требования, предъявляемые к претендентам: высшее профессиональное образование (медицинское или фармацевтическое).

Конкурсный управляющий СПК «Хорошиловский» сообщает о продаже в порядке соблюдения преимущественного права приобретения имущества СПК «Хорошиловский»:
№ лота Наименование Год постройки Место нахождения Стоимость, руб.
1 Коровник 4-рядный 1963 д. Хорошилово 70 800
Телятник 1975 д. Хорошилово 30 200
Овощехранилище 1987 д. Хорошилово 180 800
Коровник 1970 д. Бобраки 83 300
Телятник 1977 д. Бобраки 20 100
385 200
2 Жилой дом (незавершенное производство) 2000 д. Лески 56 000
Жилой дом (незавершенное производство) 2000 д. Хорошилово 41 800
97 800

КАССА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ БИЛЕТОВ
КАССА АВИАБИЛЕТОВ
ТУРИСТИЧЕСКИЕ ПУТЕВКИ
АЭРОТУР